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第 1085回教育委員会 会議録 

令和２年６月 11日 

14:00～14:35 

①開   会  

＜菅間教育長＞ ただいまから、第 1085回教育委員会を開会いたします。 

  

＜菅間教育長＞ 議事等に先立ち、申し上げます。 

さきほど、２名の傍聴の申し出があり、これを許可しましたので、御

了承願います。 

  

②会議録署名委員の指名  

＜菅間教育長＞ 会議録署名委員に、武田委員と山川委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  

＜菅間教育長＞  会期は、本日１日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜菅間教育長＞  御異議なしと認め、会期は本日１日に決定いたします。 

  

④報   告  

＜菅間教育長＞ 議事に先立ち、報告があります。 

 （１）「臨時休業等の実施を踏まえた令和３年度山形県公立高等学校及

び中学校の入学者選抜における配慮事項について」、高校教育課長より

報告願います。 

  

＜高校教育課長＞ 臨時休業等の実施を踏まえた令和３年度山形県公立高等学校及び中

学校の入学者選抜における配慮事項について、御報告を申し上げます。 

資料１－１を御覧ください。新型コロナウイルス感染症の感染拡大防

止により、全国を対象地域として「新型コロナウイルス等の緊急事態宣

言」に関わり、本県の各中学校等でも臨時休業が行われ、中体連等のス

ポーツ大会や文化部の行事等が中止となっております。このような状況

を踏まえ、令和３年度山形県公立高等学校入学者選抜については、次の

ような対応をさせていただきたいと思います。 

一つ目ですが、一般入学者選抜の学力検査問題については、県内の各

中学校等が５月中旬に学校再開となり、５月25日からは通常どおり授業

が行われていることを踏まえ、令和３年度山形県公立高等学校入学者選

抜の学力検査の出題方針は、令和２年度より変更ございません。 

二つ目ですが、調査書の取扱いについてでございます。（１）「特別

活動の記録」及び「校外活動の記録」の取扱いについては、中学校等の

部活動等におけるスポーツ・文化関係の行事及び大会の実績、資格・検

定試験等の成績を選抜の資料とする際には、新型コロナウイルス感染症

の感染拡大防止のために、行事等が中止、延期又は規模縮小等となった
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ことにより、参加できなかった入学志願者に不利益が生じないよう配慮

いたします。（２）の出欠の記録の取扱いについては、中学校等の臨時

休業の影響で、特定の入学志願者が「出欠の記録」の記載により不利益

が生じないよう配慮いたします。 

資料１－２を御覧ください。「３ 推薦入学者選抜の出願要件につい

て」でございます。中学校等の部活動等におけるスポーツ・文化関係の

行事及び大会、資格・検定試験等の中には、新型コロナウイルス感染症

の感染拡大防止のために、行事等が中止、延期又は規模縮小等となった

行事等があることを考慮し、推薦入学者選抜を行う各高等学校におい

て、１年生の実績等を含める等、例年よりも要件の基準を広めにし、３

年間を通じた生徒の役割や活動の特徴等を評価に加えられるように出

願要件を定めるよう指導しております。 

「４ その他」として、今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況

により、追加的な対応を行う場合は、各中学校、中学生及びその保護者

に対して速やかに周知をしてまいります。 

続いて、資料１－３を御覧ください。令和３年度山形県立東桜学館中

学校入学者選抜における配慮事項についても、高等学校に準じて対応さ

せていただきたいと考えております。「１ 基本方針」については、資

料１－４のとおり昨年10月に公表した内容に変更はありません。基本方

針には募集人員、日程、選抜方法及び適性検査等の内容を示しておりま

す。 

「２ 小学校等における学習等の諸活動の記録（調査書）の取扱い」

については、（１）「特別活動の記録」及び「校外活動における表彰・

資格等の記録」の取扱いにおいては、小学校等の特別活動等におけるス

ポーツ・文化関係の行事及び大会の実績、資格・検定試験等の成績につ

いて、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のために行事等が中

止、延期又は規模縮小等となったことにより、参加できなかった入学志

願者に不利益が生じないよう配慮します。（２）「出欠の記録」の取扱

いについても、小学校等の臨時休業の影響で、特定の入学志願者が「出

欠の記録」の記載により不利益が生じないよう配慮します。 

「３ その他」として、県立高校と同様に今後の新型コロナウイルス

感染症の感染状況により、追加的な対応を行う場合は、各小学校に周知

するとともに、ホームページで掲載する等、県民の皆様にお知らせして

まいります。以上、よろしくお願いいたします。 

  

＜菅間教育長＞ ただいまの報告について、御質問等ございますでしょうか。 

  

＜菅間教育長＞ なければ、これより議事に入ります。 

  

⑤議   事  

  

＜菅間教育長＞ 次の議第１号は議会提案前の案件であることから、これより秘密会と

していかがですか。 
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＜各 委 員＞  異議なし。 

  

＜菅間教育長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

 ≪ 議第１号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑥閉   会    

＜菅間教育長＞  これで、第1085回教育委員会を閉会いたします。 

 


